
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

(της σύμβασης παροχής υπηρεσιών Τεχνικής Υποστήριξης Ενεργού Δικτυακού Εξοπλισμού -UNIFY)



 

 

 

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 

 

ΤΜΗΜΑ I 

Ρήτρα 1 

Σκοπός και πεδίο εφαρμογής  

α) Οι παρούσες τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες (στο εξής: ρήτρες) έχουν ως σκοπό να 
διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με το άρθρο  28 παράγραφοι 3 και 4 του κανονισμού 

(EΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 
27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 
επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη 
κυκλοφορία των δεδομένων αυτών.   

β) Οι υπεύθυνοι επεξεργασίας και οι εκτελούντες την επεξεργασία που απαριθμούνται 
στο παράρτημα Ι συμφώνησαν τις παρούσες ρήτρες προκειμένου να διασφαλίζεται η 

συμμόρφωση με το άρθρο 28 παράγραφοι 3 και 4 του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 
και/ή το άρθρο 29 παράγραφοι 3 και 4 του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725.  

γ) Οι παρούσες ρήτρες εφαρμόζονται στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα όπως καθορίζεται στο παράρτημα ΙΙ. 

δ) Τα παραρτήματα Ι έως ΙV είναι αναπόσπαστο μέρος των ρητρών. 

ε) Οι παρούσες ρήτρες δεν θίγουν τις υποχρεώσεις στις οποίες υπόκειται ο υπεύθυνος 

επεξεργασίας δυνάμει του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και/ή του 
κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725.  

στ) Οι παρούσες ρήτρες δεν διασφαλίζουν από μόνες τους τη συμμόρφωση με τις 
υποχρεώσεις που σχετίζονται με τις διεθνείς διαβιβάσεις σύμφωνα με το κεφάλαιο  V 
του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και/ή του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725. 

Ρήτρα 2  

Αμετάβλητος χαρακτήρας των ρητρών  

α) Τα μέρη δεσμεύονται να μην τροποποιούν τις ρήτρες παρά μόνο για να προσθέσουν ή 

να επικαιροποιήσουν πληροφορίες στα παραρτήματα.  

β) Η δέσμευση αυτή δεν εμποδίζει τα μέρη να ενσωματώνουν τις τυποποιημένες 

συμβατικές ρήτρες που ορίζονται στις παρούσες ρήτρες σε ευρύτερη σύμβαση ούτε 
να προσθέτουν άλλες ρήτρες ή πρόσθετες εγγυήσεις, υπό τον όρο ότι αυτές δεν 
αντιφάσκουν, άμεσα ή έμμεσα, προς τις ρήτρες ούτε θίγουν τα θεμελιώδη δικαιώματα 
ή τις ελευθερίες των υποκειμένων των δεδομένων. 
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Ρήτρα 3 

Ερμηνεία 

α) Όπου στις παρούσες ρήτρες χρησιμοποιούνται όροι που ορίζονται στον κανονισμό 
(ΕΕ) 2016/679 ή στον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725 αντιστοίχως, οι εν λόγω όροι έχουν 
την ίδια έννοια με αυτή που έχουν στον οικείο κανονισμό.  

β) Η ανάγνωση και ερμηνεία των παρουσών ρητρών πραγματοποιούνται υπό το πρίσμα 
των διατάξεων του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 ή του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725 
αντιστοίχως. 

γ) Οι παρούσες ρήτρες δεν ερμηνεύονται με τρόπο που αντιβαίνει προς τα δικαιώματα 
και τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στον κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 / τον 

κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725 ή με τρόπο που θίγει τα θεμελιώδη δικαιώματα ή τις 
ελευθερίες των υποκειμένων των δεδομένων. 

Ρήτρα 4 

Ιεραρχία 

Σε περίπτωση αντίφασης μεταξύ των παρουσών ρητρών και των διατάξεων συναφών συμφωνιών 

μεταξύ των μερών οι οποίες ισχύουν κατά τον χρόνο που συμφωνούνται ή συνάπτονται οι παρούσες 

ρήτρες, οι παρούσες ρήτρες υπερισχύουν.  

Ρήτρα 5 - Προαιρετική 

Ρήτρα σύνδεσης 

α) Οποιαδήποτε οντότητα που δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος των παρουσών ρητρών 

μπορεί, με τη συγκατάθεση όλων των συμβαλλόμενων μερών, να προσχωρήσει στις 
παρούσες ρήτρες ανά πάσα στιγμή, ως υπεύθυνος επεξεργασίας ή ως εκτελών την 
επεξεργασία, συμπληρώνοντας τα παραρτήματα και υπογράφοντας το παράρτημα  Ι. 

β) Αφού συμπληρωθούν και υπογραφούν τα παραρτήματα του στοιχείου α), η 
προσχωρούσα οντότητα λογίζεται ως συμβαλλόμενο μέρος των παρουσών ρητρών και 
έχει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις υπευθύνου επεξεργασίας ή εκτελούντος την 

επεξεργασία, σύμφωνα με τον χαρακτηρισμό της στο παράρτημα  Ι. 

γ) Η προσχωρούσα οντότητα δεν έχει δικαιώματα ή υποχρεώσεις που απορρέουν από τις 

παρούσες ρήτρες όσον αφορά το διάστημα πριν καταστεί συμβαλλόμενο μέρος.  
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ΤΜΗΜΑ ΙΙ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 

Ρήτρα 6  

Περιγραφή της επεξεργασίας 

Οι λεπτομέρειες των πράξεων επεξεργασίας, ιδίως οι κατηγορίες των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και οι σκοποί της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για λογαριασμό 

του υπευθύνου επεξεργασίας, καθορίζονται στο παράρτημα ΙΙ. 

Ρήτρα 7  

Υποχρεώσεις των συμβαλλόμενων μερών  

7.1. Εντολές 

α) Ο εκτελών την επεξεργασία επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μόνο 
βάσει καταγεγραμμένων εντολών του υπευθύνου επεξεργασίας, εκτός εάν 
υποχρεούται προς τούτο βάσει του δικαίου της Ένωσης ή του δικαίου του κράτους 

μέλους στο οποίο υπόκειται ο εκτελών την επεξεργασία. Στην περίπτωση αυτή, ο 
εκτελών την επεξεργασία ενημερώνει τον υπεύθυνο επεξεργασίας για την εν λόγω 
νομική απαίτηση πριν από την επεξεργασία, εκτός εάν το εν λόγω δίκαιο απαγορεύει 
αυτού του είδους την ενημέρωση για σοβαρούς λόγους δημόσιου συμφέροντος. Ο 

υπεύθυνος επεξεργασίας μπορεί επίσης να δίνει μεταγενέστερες εντολές καθ’  όλη τη 
διάρκεια της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι εν λόγω 
εντολές είναι πάντοτε έγγραφες.  

β) Ο εκτελών την επεξεργασία ενημερώνει αμέσως τον υπεύθυνο επεξεργασίας, εάν, 
κατά την άποψη του εκτελούντος της επεξεργασία, κάποια εντολή του υπευθύνου 
επεξεργασίας παραβιάζει τον κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 / τον κανονισμό 

(ΕΕ) 2018/1725 ή ενωσιακές ή εθνικές διατάξεις περί προστασίας δεδομένων. 

 

7.2. Περιορισμός του σκοπού 

Ο εκτελών την επεξεργασία επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μόνο για τον 

συγκεκριμένο σκοπό ή σκοπούς της επεξεργασίας που ορίζονται στο παράρτημα  ΙΙ, εκτός αν λάβει 

περαιτέρω εντολές από τον υπεύθυνο επεξεργασίας. 

 

7.3. Διάρκεια της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Η επεξεργασία από τον εκτελούντα την επεξεργασία πραγματοποιείται μόνο για το χρονικό 

διάστημα που καθορίζεται στο παράρτημα ΙΙ.  

 

7.4. Ασφάλεια της επεξεργασίας 

α) Ο εκτελών την επεξεργασία εφαρμόζει τουλάχιστον τα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα 
που καθορίζονται στο παράρτημα III προκειμένου να διασφαλίζει την ασφάλεια των 
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δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Στο πλαίσιο αυτό συμπεριλαμβάνεται η 
προστασία των δεδομένων από παραβίαση της ασφάλειας που οδηγεί σε τυχαία ή 

παράνομη καταστροφή, απώλεια, μεταβολή, άνευ αδείας κοινολόγηση ή προσπέλαση 
δεδομένων (στο εξής: παραβίαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα). Κατά την 
αξιολόγηση του κατάλληλου επιπέδου ασφάλειας, τα συμβαλλόμενα μέρη λαμβάνουν 
δεόντως υπόψη τις τελευταίες εξελίξεις, το κόστος εφαρμογής, τη φύση, το πεδίο 

εφαρμογής, το πλαίσιο και τους σκοπούς της επεξεργασίας, καθώς και τους κινδύνους 
που συντρέχουν για τα υποκείμενα των δεδομένων.  

β) Ο εκτελών την επεξεργασία παρέχει σε μέλη του προσωπικού του πρόσβαση στα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία μόνο στο μέτρο 
που είναι απολύτως αναγκαίο για την εκτέλεση, τη διαχείριση και την παρακολούθηση 
της σύμβασης. Ο εκτελών την επεξεργασία διασφαλίζει ότι τα πρόσωπα που είναι 

εξουσιοδοτημένα να επεξεργάζονται τα λαμβανόμενα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα έχουν αναλάβει δέσμευση τήρησης εμπιστευτικότητας ή υπόκεινται σε 
δέουσα κανονιστική υποχρέωση τήρησης εμπιστευτικότητας.  

 

7.5. Ευαίσθητα δεδομένα 

Αν η επεξεργασία περιλαμβάνει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αποκαλύπτουν τη 

φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, τα πολιτικά φρονήματα, τις θρησκευτικές ή φιλοσοφικές 

πεποιθήσεις ή τη συμμετοχή σε συνδικαλιστική οργάνωση, γενετικά δεδομένα ή βιομετρικά 

δεδομένα με σκοπό την αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση προσώπου, δεδομένα που αφορούν την 

υγεία ή τη σεξουαλική ζωή ή τον γενετήσιο προσανατολισμό φυσικού προσώπου, ή δεδομένα 

που αφορούν ποινικές καταδίκες και αδικήματα (στο εξής: ευαίσθητα δεδομένα), ο εκτελών 

την επεξεργασία εφαρμόζει ειδικούς περιορισμούς και/ή πρόσθετες εγγυήσεις.  

 

7.6 Τεκμηρίωση και συμμόρφωση 

α) Τα συμβαλλόμενα μέρη είναι σε θέση να αποδείξουν τη συμμόρφωσή τους με τις 
παρούσες ρήτρες. 

β) Ο εκτελών την επεξεργασία ανταποκρίνεται άμεσα και επαρκώς σε όλα τα αιτήματα 
πληροφοριών του υπευθύνου επεξεργασίας σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων 
σύμφωνα με τις παρούσες ρήτρες.   

γ) Ο εκτελών την επεξεργασία θέτει στη διάθεση του υπευθύνου επεξεργασίας κάθε 
απαραίτητη πληροφορία προς απόδειξη της συμμόρφωσης προς τις υποχρεώσεις που 
καθορίζονται στις παρούσες ρήτρες και απορρέουν απευθείας από τον κανονισμό 

(ΕΕ) 2016/679 και/ή τον κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725. Επιπλέον, κατόπιν αιτήματος 
του υπευθύνου επεξεργασίας, ο εκτελών την επεξεργασία επιτρέπει και διευκολύνει 
ελέγχους των δραστηριοτήτων επεξεργασίας που καλύπτονται από τις παρούσες 
ρήτρες, σε εύλογα τακτά χρονικά διαστήματα ή αν υπάρχουν ενδείξεις μη 

συμμόρφωσης. Όταν αποφασίζει για επανεξέταση ή έλεγχο, ο υπεύθυνος 
επεξεργασίας μπορεί να λαμβάνει υπόψη σχετικές πιστοποιήσεις του εκτελούντος την 
επεξεργασία.     

δ) Ο υπεύθυνος επεξεργασίας μπορεί να επιλέγει να διενεργήσει τον έλεγχο ο ίδιος ή να 
τον αναθέσει σε ανεξάρτητο ελεγκτή. Οι έλεγχοι είναι δυνατόν να περιλαμβάνουν και 
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επιθεωρήσεις στους χώρους ή τις φυσικές εγκαταστάσεις του εκτελούντος την 
επεξεργασία, ενώ, όταν ενδείκνυται, διενεργούνται έπειτα από εύλογη προθεσμία 

προειδοποίησης.  

ε) Τα συμβαλλόμενα μέρη θέτουν τις πληροφορίες που αναφέρονται στην παρούσα 

ρήτρα, συμπεριλαμβανομένων των αποτελεσμάτων τυχόν ελέγχων, στη διάθεση 
της/των αρμόδιας/-ων εποπτικής/-ών αρχής/-ών, κατόπιν σχετικού αιτήματός 
της/τους. 

 

7.7. Χρήση υπεργολάβων επεξεργασίας 

α) Ο εκτελών την επεξεργασία έχει τη γενική άδεια του υπευθύνου επεξεργασίας για την 
πρόσληψη υπεργολάβων επεξεργασίας από κατάλογο που έχει συμφωνηθεί. Ο 

εκτελών την επεξεργασία ενημερώνει ειδικά και εγγράφως τον υπεύθυνο 
επεξεργασίας για κάθε τυχόν σκοπούμενη αλλαγή στον εν λόγω κατάλογο η οποία 
αφορά την προσθήκη ή την αντικατάσταση υπεργολάβων επεξεργασίας τουλάχιστον 
ένα μήνα πριν, παρέχοντας στον υπεύθυνο επεξεργασίας επαρκή χρόνο ώστε να 

μπορεί να εναντιωθεί στην εν λόγω αλλαγή πριν από την πρόσληψη του σχετικού 
υπεργολάβου ή των σχετικών υπεργολάβων επεξεργασίας. Ο εκτελών την 
επεξεργασία παρέχει στον υπεύθυνο επεξεργασίας τις πληροφορίες που απαιτούνται 
ώστε ο υπεύθυνος επεξεργασίας να είναι σε θέση να ασκήσει το δικαίωμα εναντίωσης. 

β) Όταν ο εκτελών την επεξεργασία προσλαμβάνει υπεργολάβο επεξεργασίας για την 
εκτέλεση συγκεκριμένων δραστηριοτήτων επεξεργασίας (για λογαριασμό του 

υπευθύνου επεξεργασίας), το πράττει μέσω σύμβασης η οποία επιβάλλει στον 
υπεργολάβο επεξεργασίας, στην ουσία, τις ίδιες υποχρεώσεις όσον αφορά την 
προστασία των δεδομένων με αυτές που επιβάλλονται στον εκτελούντα την 
επεξεργασία σύμφωνα με τις παρούσες ρήτρες. Ο εκτελών την επεξεργασία 

διασφαλίζει ότι ο υπεργολάβος επεξεργασίας συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις στις 
οποίες υπόκειται ο εκτελών την επεξεργασία σύμφωνα με τις παρούσες ρήτρες και τον 
κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και/ή τον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725. 

γ) Κατόπιν αιτήματος του υπευθύνου επεξεργασίας, ο εκτελών την επεξεργασία παρέχει 
στον υπεύθυνο επεξεργασίας αντίγραφο της συμφωνίας με τον υπεργολάβο και κάθε 
τυχόν μεταγενέστερης πράξης τροποποίησής της. Στον βαθμό που είναι αναγκαίο για 

την προστασία επαγγελματικών απορρήτων ή άλλων εμπιστευτικών πληροφοριών, 
συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ο εκτελών την 
επεξεργασία μπορεί να απαλείψει τις εμπιστευτικές πληροφορίες από το κείμενο της 
συμφωνίας πριν από την κοινοποίηση του αντιγράφου.  

δ) Ο εκτελών την επεξεργασία παραμένει πλήρως υπεύθυνος έναντι του υπευθύνου 
επεξεργασίας για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του υπεργολάβου επεξεργασίας 

σύμφωνα με τη σύμβασή του με τον εκτελούντα την επεξεργασία. Ο εκτελών την 
επεξεργασία γνωστοποιεί στον υπεύθυνο επεξεργασίας κάθε περίπτωση μη 
εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεων του υπεργολάβου επεξεργασίας.  

ε) Ο εκτελών την επεξεργασία συμφωνεί με τον υπεργολάβο επεξεργασίας ρήτρα 
δικαιούχου τρίτου, βάσει της οποίας —σε περίπτωση που ο εκτελών την επεξεργασία 
έπαυσε να υφίσταται από πραγματική ή νομική άποψη ή κατέστη αφερέγγυος— ο 

υπεύθυνος επεξεργασίας έχει το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση με τον 
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υπεργολάβο επεξεργασίας και να του δώσει εντολή να διαγράψει ή να επιστρέψει τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. 

 

7.8. Διεθνείς διαβιβάσεις 

α) Κάθε διαβίβαση δεδομένων σε τρίτη χώρα ή διεθνή οργανισμό από τον εκτελούντα 

την επεξεργασία πραγματοποιείται μόνο βάσει καταγεγραμμένων εντολών του 
υπευθύνου επεξεργασίας ή προκειμένου να εκπληρωθεί ειδική απαίτηση του δικαίου 
της Ένωσης ή του κράτους μέλους στο οποίο υπόκειται ο εκτελών την επεξεργασία 
και εκτελείται σύμφωνα με τους όρους του κεφαλαίου V του κανονισμού 

(ΕΕ) 2016/679 ή του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725.  

β) Ο υπεύθυνος επεξεργασίας συμφωνεί ότι στις περιπτώσεις που ο εκτελών την 

επεξεργασία προσλαμβάνει υπεργολάβο επεξεργασίας σύμφωνα με τη ρήτρα  7.7 για 
την εκτέλεση συγκεκριμένων δραστηριοτήτων επεξεργασίας (για λογαριασμό του 
υπευθύνου επεξεργασίας) και οι εν λόγω δραστηριότητες επεξεργασίας 
περιλαμβάνουν τη διαβίβαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα κατά την έννοια του 

κεφαλαίου V του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, ο εκτελών την επεξεργασία και ο 
υπεργολάβος επεξεργασίας μπορούν να διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με το 
κεφάλαιο V του κανονισμού (EΕ) 2016/679 μέσω της χρήσης τυποποιημένων 
συμβατικών ρητρών που έχει εκδώσει η Επιτροπή σύμφωνα με το άρθρο 46 

παράγραφος 2 του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, υπό τον όρο ότι πληρούνται οι 
προϋποθέσεις για τη χρήση των εν λόγω τυποποιημένων συμβατικών ρητρών . 

Ρήτρα 8 

Συνδρομή στον υπεύθυνο επεξεργασίας  

α) Ο εκτελών την επεξεργασία ενημερώνει αμέσως τον υπεύθυνο επεξεργασίας για κάθε 
αίτημα που έχει λάβει από υποκείμενο των δεδομένων. Δεν απαντά ο ίδιος στο αίτημα, 

εκτός αν λάβει σχετική εξουσιοδότηση από τον υπεύθυνο επεξεργασίας.  

β) Ο εκτελών την επεξεργασία βοηθά τον υπεύθυνο επεξεργασίας στην εκπλήρωση της 

υποχρέωσής του να απαντά στα αιτήματα των υποκειμένων των δεδομένων για 
άσκηση των δικαιωμάτων τους, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της επεξεργασίας. 
Κατά την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του σύμφωνα με τα στοιχεία α) και β), ο 
εκτελών την επεξεργασία συμμορφώνεται με τις εντολές του υπευθύνου 

επεξεργασίας. 

γ) Επιπρόσθετα στην υποχρέωση του εκτελούντος την επεξεργασία να βοηθά τον 

υπεύθυνο επεξεργασίας σύμφωνα με τη ρήτρα 8 στοιχείο β), ο εκτελών την 
επεξεργασία βοηθά επίσης τον υπεύθυνο επεξεργασίας στη διασφάλιση της 
συμμόρφωσης προς τις παρακάτω υποχρεώσεις, λαμβανομένων υπόψη της φύσης της 
επεξεργασίας δεδομένων και των πληροφοριών που διαθέτει ο εκτελών την 

επεξεργασία: 

1) την υποχρέωση να διενεργεί εκτίμηση του αντικτύπου των σχεδιαζόμενων 

πράξεων επεξεργασίας στην προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
(εκτίμηση αντικτύπου σχετικά με την προστασία δεδομένων), όταν ένα είδος 
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επεξεργασίας ενδέχεται να επιφέρει υψηλό κίνδυνο για τα δικαιώματα και τις 
ελευθερίες των φυσικών προσώπων· 

2) την υποχρέωση να ζητεί τη γνώμη της/των αρμόδιας/-ων εποπτικής/-ών αρχής/-
ών πριν από την επεξεργασία, όταν μια εκτίμηση αντικτύπου σχετικά με την 

προστασία δεδομένων υποδεικνύει ότι η επεξεργασία θα προκαλούσε υψηλό 
κίνδυνο ελλείψει μέτρων μετριασμού του κινδύνου από τον υπεύθυνο 
επεξεργασίας· 

3) την υποχρέωση να διασφαλίζει ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα είναι 
ακριβή και επικαιροποιημένα, ενημερώνοντας χωρίς καθυστέρηση τον 
υπεύθυνο επεξεργασίας σε περίπτωση που ο εκτελών την επεξεργασία 

αντιληφθεί ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζεται είναι 
ανακριβή ή παρωχημένα· 

4) τις υποχρεώσεις που προβλέπονται   στο άρθρο 32 του κανονισμού 
(ΕΕ) 2016/679. 

δ) Τα συμβαλλόμενα μέρη καθορίζουν στο παράρτημα ΙΙΙ τα κατάλληλα τεχνικά και 
οργανωτικά μέτρα με τα οποία ο εκτελών την επεξεργασία υποχρεούται να βοηθά τον 
υπεύθυνο επεξεργασίας για την εφαρμογή της παρούσας ρήτρας, καθώς και το πεδίο 
εφαρμογής και την έκταση της απαιτούμενης βοήθειας.  

Ρήτρα 9 

Γνωστοποίηση παραβίασης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Σε περίπτωση παραβίασης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ο εκτελών την επεξεργασία  

συνεργάζεται με τον υπεύθυνο επεξεργασίας και τον βοηθά να συμμορφωθεί προς τις 

υποχρεώσεις του που απορρέουν από τα άρθρα 33 και 34 του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 ή τα 

άρθρα 34 και 35 του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725, ανάλογα με την περίπτωση, 

λαμβανομένων υπόψη της φύσης της επεξεργασίας και των πληροφοριών που διαθέτει ο 

εκτελών την επεξεργασία. 
 

9.1 Παραβίαση δεδομένων που αφορά δεδομένα που επεξεργάζεται ο υπεύθυνος επεξεργασίας  

Σε περίπτωση παραβίασης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που αφορά δεδομένα που 

επεξεργάζεται ο υπεύθυνος επεξεργασίας, ο εκτελών την επεξεργασία βοηθά τον υπεύθυνο 

επεξεργασίας: 

α) να γνωστοποιήσει την παραβίαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στην/στις 
αρμόδια/-ες εποπτική/-ές αρχή/-ές, αμελλητί από τη στιγμή που ο υπεύθυνος 
επεξεργασίας απέκτησε γνώση του γεγονότος, κατά περίπτωση/(εκτός αν η 

παραβίαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα δεν ενδέχεται να προκαλέσει κίνδυνο 
για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των φυσικών προσώπων)·  

β) να συγκεντρώσει τις παρακάτω πληροφορίες, οι οποίες, σύμφωνα με το άρθρο 33 
παράγραφος 3 του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679  αναφέρονται στη γνωστοποίηση του 
υπευθύνου επεξεργασίας και πρέπει να περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστο:    

1) τη φύση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων, όπου 
είναι δυνατό, των κατηγοριών και του κατά προσέγγιση αριθμού των 
επηρεαζόμενων υποκειμένων των δεδομένων, καθώς και των κατηγοριών και 
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του κατά προσέγγιση αριθμού των επηρεαζόμενων αρχείων δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα·  

2) τις ενδεχόμενες συνέπειες της παραβίασης των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα·   

3) τα ληφθέντα ή τα προτεινόμενα προς λήψη μέτρα από τον υπεύθυνο 
επεξεργασίας για την αντιμετώπιση της παραβίασης των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και, όπου ενδείκνυται, μέτρα για την άμβλυνση 
ενδεχόμενων δυσμενών συνεπειών της.  

Όταν και στον βαθμό που δεν είναι δυνατόν να παρασχεθούν όλες αυτές οι πληροφορίες 

ταυτόχρονα, στην αρχική γνωστοποίηση περιλαμβάνονται οι πληροφορίες που είναι διαθέσιμες τη 

δεδομένη στιγμή, ενώ πρόσθετες πληροφορίες παρέχονται σε μεταγενέστερο χρόνο και χωρίς 

αδικαιολόγητη καθυστέρηση μόλις καταστούν διαθέσιμες.  

γ) να συμμορφωθεί, σύμφωνα με το [άρθρο  34 του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 / με την 
υποχρέωση να ανακοινώνει αμελλητί στο υποκείμενο των δεδομένων την παραβίαση 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όταν αυτή ενδέχεται να θέσει σε υψηλό κίνδυνο 
τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των φυσικών προσώπων.  

 

9.2 Παραβίαση δεδομένων που αφορά δεδομένα που επεξεργάζεται ο εκτελών την επεξεργασία  

Σε περίπτωση παραβίασης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που αφορά δεδομένα που 

επεξεργάζεται ο εκτελών την επεξεργασία, ο εκτελών την επεξεργασία ενημερώνει τον υπεύθυνο 

επεξεργασίας χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση από τη στιγμή που αποκτά γνώση της παραβίασης. 

Η εν λόγω γνωστοποίηση περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστο: 

α) περιγραφή της φύσης της παραβίασης (συμπεριλαμβανομένων, όπου είναι 
δυνατόν, των κατηγοριών και του κατά προσέγγιση αριθμού των 

επηρεαζόμενων υποκειμένων των δεδομένων και αρχείων δεδομένων)· 

β) τα στοιχεία του σημείου επικοινωνίας από το οποίο μπορούν να ληφθούν 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παραβίαση των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα· 

γ) τις ενδεχόμενες συνέπειες και τα ληφθέντα ή προτεινόμενα προς λήψη μέτρα για 
την αντιμετώπιση της παραβίασης, καθώς και, όπου ενδείκνυται, μέτρα για την 
άμβλυνση ενδεχόμενων δυσμενών συνεπειών της. 

Όταν και στον βαθμό που δεν είναι δυνατόν να παρασχεθούν όλες αυτές οι πληροφορίες 

ταυτόχρονα, στην αρχική γνωστοποίηση περιλαμβάνονται οι πληροφορίες που είναι διαθέσιμες τη 

δεδομένη στιγμή, ενώ πρόσθετες πληροφορίες παρέχονται σε μεταγενέστερο χρόνο και χωρίς 

αδικαιολόγητη καθυστέρηση μόλις καταστούν διαθέσιμες.  

Τα συμβαλλόμενα μέρη καθορίζουν στο παράρτημα ΙΙΙ όλα τα άλλα στοιχεία που πρέπει να 

παρέχονται από τον εκτελούντα την επεξεργασία κατά την παροχή βοήθειας στον υπεύθυνο 

επεξεργασίας για τη συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις του υπευθύνου επεξεργασίας σύμφωνα με 

τα άρθρα 33 και 34 του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 .  
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ΤΜΗΜΑ III – ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ρήτρα 10  

Μη συμμόρφωση με τις ρήτρες και καταγγελία 

α) Με την επιφύλαξη των διατάξεων του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και/ή του 
κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725, σε περίπτωση που ο εκτελών την επεξεργασία 
παραβιάζει τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με τις παρούσες ρήτρες, ο υπεύθυνος 

επεξεργασίας μπορεί να δώσει εντολή στον εκτελούντα την επεξεργασία να 
αναστείλει την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έως ότου ο 
τελευταίος συμμορφωθεί με τις παρούσες ρήτρες ή καταγγελθεί η σύμβαση. Ο 
εκτελών την επεξεργασία ενημερώνει αμέσως τον υπεύθυνο επεξεργασίας σε 

περίπτωση που αδυνατεί να συμμορφωθεί με τις παρούσες ρήτρες, για οποιονδήποτε 
λόγο. 

β) Ο υπεύθυνος επεξεργασίας έχει δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση στον βαθμό που 
αφορά την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τις παρούσες 
ρήτρες, αν: 

1) η επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τον εκτελούντα την 
επεξεργασία ανεστάλη από τον υπεύθυνο επεξεργασίας σύμφωνα με το στοιχείο 
α) και η συμμόρφωση με τις παρούσες ρήτρες δεν αποκαταστάθηκε εντός 

εύλογου χρονικού διαστήματος και, σε κάθε περίπτωση, εντός ενός μηνός από 
την ημερομηνία της αναστολής· 

2) ο εκτελών την επεξεργασία παραβιάζει ουσιωδώς ή με τρόπο διαρκή τις 
παρούσες ρήτρες ή τις υποχρεώσεις του βάσει του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 
και/ή του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725· 

3) ο εκτελών την επεξεργασία δεν συμμορφώνεται με δεσμευτική απόφαση 
αρμόδιου δικαστηρίου ή της/των αρμόδιας/-ων εποπτικής/-ών αρχής/-ών όσον 
αφορά τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με τις παρούσες ρήτρες ή τον κανονισμό 

(ΕΕ) 2016/679 και/ή τον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725. 

γ) Ο εκτελών την επεξεργασία έχει δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση στον βαθμό 

που αφορά την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τις 
παρούσες ρήτρες αν, παρόλο που έχει ενημερώσει τον υπεύθυνο επεξεργασίας ότι οι 
εντολές του παραβιάζουν εφαρμοστέες νομικές απαιτήσεις σύμφωνα με τη ρήτρα 7.1 
στοιχείο β), ο υπεύθυνος επεξεργασίας εμμένει στη συμμόρφωση με τις εν λόγω 

εντολές. 

δ) Μετά την καταγγελία της σύμβασης, ο εκτελών την επεξεργασία, κατ’  επιλογή του 

υπευθύνου επεξεργασίας, διαγράφει όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
επεξεργάζεται για λογαριασμό του υπευθύνου επεξεργασίας και πιστοποιεί στον 
υπεύθυνο επεξεργασίας ότι το έχει πράξει ή επιστρέφει όλα τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα στον υπεύθυνο επεξεργασίας και διαγράφει τα υφιστάμενα αντίγραφα, 

εκτός αν το δίκαιο της Ένωσης ή του κράτους μέλους απαιτεί την αποθήκευση των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Έως τη διαγραφή ή την επιστροφή των 
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δεδομένων, ο εκτελών την επεξεργασία συνεχίζει να διασφαλίζει τη συμμόρφωση με 
τις παρούσες ρήτρες.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ  

 

Υπεύθυνος επεξεργασίας ορί ζεταί ο πελα της, στον οποί ο παρε χεταί ενεργο ς 

εξοπλίσμο ς  (εφεξη ς η Υπηρεσία), ο οποί ος καθορί ζεί τον σκοπο  της επεξεργασί ας.    

 

Εκτελών την επεξεργασία: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΟΤΕ ΑΕ η  ΟΤΕ η  COSMOTE).  

Δίεύ θύνση: Λ.Κηφίσί ας 99, Μαρού σί ΤΚ: 15124  

Ελε νη Γερού τση Data Privacy Officer Ομί λού ΟΤΕ 

Email επίκοίνωνί ας: customerprivacy@ote.gr 

Ο Εκτελω ν την Επεξεργασί α επεξεργα ζεταί προσωπίκα  δεδομε να γία λογαρίασμο  τού 

Υπεύ θύνού Επεξεργασί ας με σκοπο  την παροχη  ύπηρεσίω ν τεχνίκη ς ύποστη ρίξης τού 

ενεργού  εξοπλίσμού    (εφεξη ς οι Υποστηρικτικές Υπηρεσίες). Ο εξοπλίσμο ς μπορεί  να 

περίλαμβα νεί ενδείκτίκα  Deck phones , devices κτλ (εφεξη ς ο Eξοπλισμός) . Ο 

Εξοπλίσμο ς παρε χεταί στον Υπεύ θύνο Επεξεργασί ας με την μεσολα βηση τού Εκτελού ντα 

την Επεξεργασί α «ως ε χεί» με βα ση τούς ο ρούς χρη σης καί τούς ο ρούς επεξεργασί ας 

προσωπίκω ν δεδομε νων τού προμηθεύτη , η τοί της εταίρεί ας Unify Software and 

Solutions GmbH & Co. KG-Mitel Networks Corporation (Otto Hahn Ring 6, 81739 Munich, 

Germany , εφεξής UNIFY ή ο Προμηθευτής)  χωρίς την δυνατότητα διαπραγμάτευσης των 

όρων αυτών ή των μέτρων ασφάλειας που λαμβάνει ο Προμηθευτής από τον Εκτελούντα 

την Επεξεργασία. Η επεξεργασία προσωπικών δεδομένων κατά την χρήση του 

Εξοπλισμού πραγματοποιείται από τον Προμηθευτή και περιγράφεται στα 

https://www.mitel.com/-/media/mitel/file/pdf/legal-docs/unify-phone-customer-

dpa09112023.pdf και https://www.mitel.com/-/media/mitel/file/pdf/legal-

docs/gdpr/dpa---art-28-gdpr.pdf,στην ίστοσελί δα της εταίρεί ας Mitel Networks 

Corporation (https://www.mitel.com/legal) . Ο Εκτελών την Επεξεργασία 

επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα του Υπεύθυνου Επεξεργασίας κατά την 

παροχή των Υποστηρικτικών Υπηρεσιών και  ουδεμία ευθύνη φέρει αναφορικά 

με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, που πραγματοποιείται κατά την 

χρήση του Εξοπλισμού του Προμηθευτή από τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας. 

 

  

mailto:customerprivacy@ote.gr
https://www.mitel.com/-/media/mitel/file/pdf/legal-docs/unify-phone-customer-dpa09112023.pdf
https://www.mitel.com/-/media/mitel/file/pdf/legal-docs/unify-phone-customer-dpa09112023.pdf
https://www.mitel.com/-/media/mitel/file/pdf/legal-docs/gdpr/dpa---art-28-gdpr.pdf
https://www.mitel.com/-/media/mitel/file/pdf/legal-docs/gdpr/dpa---art-28-gdpr.pdf
https://www.mitel.com/legal
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Κατηγορίες υποκειμένων δεδομένων των οποίων τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

υποβάλλονται σε επεξεργασία  

Πελα τες/σύνδρομητε ς τού Υπεύθύ νού Επεξεργασί ας 

Κατηγορί ες δεδομε νων προσωπίκού  χαρακτη ρα πού ύποβα λλονταί σε επεξεργασί α 

Στοίχεί α Ταύτοποί ησης – Δεδομε να Σύ νδεσης – Επαγγελματίκα  Στοίχεί α - Δεδομε να 

κί νησης (π.χ. στοίχεί α είσερχομε νων /εξερχομε νων τηλεφωνίκω ν κλη σεων, source / 

destination ip addresses, type of traffic). 

 

Ευαίσθητα δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία (αν συντρέχει τέτοια περίπτωση) 

και περιορισμοί ή εγγυήσεις που εφαρμόζονται ώστε να λαμβάνονται πλήρως υπόψη η 

φύση των δεδομένων και οι υφιστάμενοι κίνδυνοι, όπως, για παράδειγμα, αυστηρός 

περιορισμός του σκοπού, περιορισμοί στην πρόσβαση (συμπεριλαμβανομένης της 

πρόσβασης αποκλειστικά από προσωπικό που έχει λάβει εξειδικευμένη κατάρτιση), 

τήρηση αρχείου πρόσβασης στα δεδομένα, περιορισμοί στις περαιτέρω διαβιβάσεις ή 

πρόσθετα μέτρα ασφάλειας.  

Δεν πραγματοποίεί ταί επεξεργασί α εύαί σθητων δεδομε νων στο πλαί σίο της παρού σας. 

Φύση της επεξεργασίας  

Η παροχη  Υποστηρίκτίκω ν Υπηρεσίω ν κατα  την παροχη  της Υπηρεσί ας. 

Η επεξεργασί α αφορα  την παροχη  ύπηρεσίω ν σύντη ρησης – τεχνίκη ς ύποστη ρίξης 

Τηλεπίκοίνωνίακού  Επίχείρησίακού  Σύστη ματος Φωνη ς (Τ.Ε.Σ.Φ). Οί ύπηρεσί ες 

περίλαμβα νούν την επανορθωτίκη  σύντη ρηση (corrective maintenance), την 

προληπτίκη  σύντη ρηση (preventive maintenance) καί την δίαχεί ρίση αλλαγω ν καί 

ύπηρεσίω ν τηλεπίκοίνωνίακού  σύμβού λού.  

Σκοπός/-οί για τον οποίο ή τους οποίους τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

υποβάλλονται σε επεξεργασία για λογαριασμό του υπευθύνου επεξεργασίας.  

Η επεξεργασί α αφορα  την παροχη  ύπηρεσίω ν σύντη ρησης – τεχνίκη ς ύποστη ρίξης 

Τηλεπίκοίνωνίακού  Επίχείρησίακού  Σύστη ματος Φωνη ς (Τ.Ε.Σ.Φ). Οί ύπηρεσί ες 

περίλαμβα νούν την επανορθωτίκη  σύντη ρηση (corrective maintenance), την 

προληπτίκη  σύντη ρηση (preventive maintenance) καί την δίαχεί ρίση αλλαγω ν καί 

ύπηρεσίω ν τηλεπίκοίνωνίακού  σύμβού λού.   

Η προ σβαση στα δεδομε να προσωπίκού  χαρακτη ρα πραγματοποίεί ταί 

απομακρύσμε να με σω εξείδίκεύμε νού λογίσμίκού  δίαχεί ρίσης σύστη ματος τού 

κατασκεύαστη  η  επίτο πού με σω console cable(serial-Ethernet).   
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Στην περί πτωση πού η δύνατο τητα απομακρύσμε νης προ σβασης παρε χεταί απο  τον 

Υπεύ θύνο Επεξεργασί ας, ο τελεύταί ος εί ναί ύπεύ θύνος να ορί σεί  το εί δος της 

προ σβασης κατο πίν σύνεννο ησης με τον Εκτελού ντα την Επεξεργασί α.  

Διάρκεια της επεξεργασίας  

Η επεξεργασί α πραγματοποίεί ταί γία ο σο χρονίκο  δία στημα ίσχύ εί η κύ ρία σύ μβαση. Οί 

ο ροί της παρού σας σύ μβασης ίσχύ ούν καί μετα  την λη ξη της κύ ρίας σύ μβασης γία 

περίορίσμε νο χρονίκο  δία στημα καί δίε πούν την τύχο ν επεξεργασί α προσωπίκω ν 

δεδομε νων πραγματοποίεί ταί με σκοπο  την λη ξη της σύνεργασί ας των σύμβαλλο μενων 

μερω ν. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  

Στο παρο ν παρα ρτημα ορί ζονταί τα με τρα πού εφαρμο ζονταί στα σύστη ματα τού 

Εκτελού ντα την επεξεργασί α, τα οποί α χρησίμοποίού νταί γία την επεξεργασί α 

δεδομε νων προσωπίκού  χαρακτη ρα πού πραγματοποίεί ταί στο πλαί σίο της παροχη ς 

των ύπηρεσίω ν πού περίγρα φονταί στο παρο ν σύμφωνητίκο  ανα θεσης επεξεργασί ας 

δεδομε νων. 

1. Φύσίκη  ασφα λεία 

Ο εκτελω ν εφαρμο ζεί με τρα φύσίκη ς ασφα λείας στίς εγκαταστα σείς τού απο  τίς οποί ες 

πραγματοποίεί ταί η επεξεργασί α δεδομε νων. Τα με τρα περίλαμβα νούν μεταξύ  α λλων 

ε λεγχο προ σβασης στίς εγκαταστα σείς, προστασί α απο  φύσίκε ς καταστροφε ς καί 

μετρα  αντίμετω πίσης περίστατίκω ν ο πως δίακοπη  ρεύ ματος η  α λλα προβλη ματα 

τροφοδοσί ας. 

2. Προστασί α σύστημα των καί δίκτύ ων απο  εξωτερίκε ς απείλε ς  

Ο εκτελω ν την επεξεργασί α εφαρμο ζεί με τρα πού προστατεύ ούν τα σύστη ματα 

πληροφορίκη ς, τα δί κτύα καί τον εξοπλίσμο  πού χρησίμοποίού νταί γία την επεξεργασί α 

προσωπίκω ν δεδομε νων απο  μη εξούσίοδοτημε νη προ σβαση, μη εξούσίοδοτημε νη 

τροποποί ηση, απω λεία η  καταστροφη  η  παρα νομη χρη ση.   

3. Ενί σχύση ασφα λείας σύστη ματος   

Ο εξοπλίσμο ς πληροφορίκη ς προστατεύ εταί απο  κακο βούλο λογίσμίκο  καί τα 

πληροφορίακα  σύστη ματα ίσχύροποίού νταί. Κατα λληλο λογίσμίκο  (π.χ. αντίίίκα  

σύστη ματα) εγκαθί σταταί καί δίατηρεί ταί ενημερωμε νο γία την προστασί α των 

σύστημα των.    

4. Πλαί σίο σχετίκα  με το ανθρω πίνο δύναμίκο   

Ο εκτελω ν την επεξεργασί α εφαρμο ζεί με τρα σχετίκα  με το ανθρω πίνο δύναμίκο  πού 

επεξεργα ζεταί τα προσωπίκα  δεδομε να, τα οποί α καλύ πτούν τα ακο λούθα: 
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▪ Χρησίμοποίεί ταί μο νο ε μπείρο προσωπίκο ,  το οποί ο ε χεί παρακολούθη σεί ο λη 
την απαραί τητη εκπαί δεύση καί γνωρί ζεί τίς ύποχρεω σείς σχετίκα  με την 
τη ρηση της εμπίστεύτίκο τητας καί την προστασί α των δεδομε νων προσωπίκού  
χαρακτη ρα. 

▪ Όταν λη ξεί η εργασίακη  σχε ση, οί εργαζο μενοί επίστρε φούν τον εξοπλίσμο  πού 
τούς εί χε δοθεί  στον Εκτελού ντα. 

 

5. Πολίτίκε ς γία την προστασί α δεδομε νων καί την ασφα λεία των πληροφορίω ν 

Ο εκτελω ν την επεξεργασί α εφαρμο ζεί πολίτίκε ς γία την προστασί α δεδομε νων καί την 

ασφα λεία πληροφορίω ν, εγκεκρίμε νες απο  τη Δίοί κηση. Οί πολίτίκε ς εί ναί ε γγραφες, 

εύ κολα προσβα σίμες, κοίνοποίού νταί σε ο λούς τούς εργαζο μενούς καί ύλοποίού νταί. Οί 

δίατα ξείς τούς αναθεωρού νταί τακτίκα  γία να δίασφαλί ζεταί ο τί εί ναί 
αποτελεσματίκε ς, ενημερωμε νες καί σε σύμμο ρφωση με τη νομοθεσί α. 

6. Αδείοδο τηση χρηστω ν 

 

Ο εκτελω ν την επεξεργασί α εφαρμο ζεί δίαδίκασί α γία την δίαχεί ρίση των δίκαίωμα των 

προ σβασης καί καθορί ζεί ποίος μπορεί  να ε χεί προ σβαση σε ποία σύστη ματα καί πο τε. 

Οί απαίτη σείς πού καλύ πτονταί εί ναί: 

• Τα δίκαίω ματα προ σβασης ορί ζονταί με βα ση τίς επίχείρησίακε ς ανα γκες καί τίς 
απαίτη σείς ασφα λείας καί προστασί ας δεδομε νων. 

• Τα δίκαίω ματα προ σβασης ανατί θενταί μοναδίκα  σε χρη στες. 

• Επίβεβαίω νεταί η αναγκαίο τητα δίατη ρησης δίκαίωμα των προ σβασης σε 
τακτίκη  βα ση. 
 

7. Ταύτοποί ηση χρηστω ν 

  

Η εξούσίοδο τηση γία προ σβαση εκχωρεί ταί μο νο μετα  την αποκλείστίκη  αναγνω ρίση 

τού χρη στη. Οί χρη στες μπορού ν να αναγνωρίστού ν μοναδίκα  απο  ε να σύ στημα. Γία να 

επίτεύχθεί  αύτο , χρησίμοποίεί ταί ε νας ατομίκο ς λογαρίασμο ς χρη στη γία κα θε χρη στη.  

Ομαδίκοί  λογαρίασμοί  δεν χρησίμοποίού νταί στα σύστη ματα τού Εκτελού ντα πού 

χρησίμοποίού νταί γία την παροχη  των ύπηρεσίω ν στον Υπεύ θύνο. 

Γία την ταύτοποί ηση των χρηστω ν χρησίμοποίού νταί ίσχύροί  κωδίκοί  προ σβασης. 

8. Ελαχίστοποί ηση δεδομε νων 

Ο εκτελω ν την επεξεργασί α λαμβα νεί με τρα με στο χο τον περίορίσμο  στο ελα χίστο της 

επεξεργασί ας δεδομε νων προσωπίκού  χαρακτη ρα γία τίς παρεχο μενες ύπηρεσί ες. Όταν 

εξα γονταί προσωπίκα  δεδομε να απο  τα σύστη ματα τού Υπεύθύ νού, χρησίμοποίού νταί 

μο νο εκεί να τα πεδί α πού εί ναί απαραί τητα γία τον σκοπο  της επεξεργασί ας.   

9. Δίαγραφη  δεδομε νων 
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Σε περί πτωση πού απαίτηθεί  η εξαγωγη  προσωπίκω ν δεδομε νων απο  τα σύστη ματα 

τού Υπεύ θύνού Επεξεργασί ας, ο Εκτελω ν φροντί ζεί γία τη δίαγραφη  των δεδομε νων 

απο  τα σύστη ματα  τού μετα  την ολοκλη ρωση των απαραί τητων εργασίω ν. 

10. Προστασί α δεδομε νων κατα  την δίαβί βαση καί αποθη κεύση 

Σε περί πτωση πού απαίτηθεί  η εξαγωγη  δεδομε νων απο  σύστη ματα τού Υπεύθύ νού, ο 

Εκτελω ν εφαρμο ζεί με τρα γία την κρύπτογρα φηση  τούς κατα  τη μεταφορα .  

Εφαρμο ζεταί κρύπτογρα φηση στον εξοπλίσμο  (laptops) πού χρησίμοποίεί ταί γία την 

επεξεργασί α δεδομε νων. 

11. Δίαχεί ρίση περίστατίκω ν ασφα λείας 

Ο εκτελω ν δίαθε τεί καί εφαρμο ζεί καταγεγραμμε νη δίαδίκασί α γία την δίαχεί ρίση 

περίστατίκω ν ασφα λείας καί παραβί ασης προσωπίκω ν δεδομε νων. 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV: ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

 Γία την παροχη  των Υποστηρίκτίκω ν Υπηρεσίω ν  ο Εκτελω ν την Επεξεργασί α: i) δεν 

αναθε τεί επεξεργασί α δεδομε νων προσωπίκού  χαρακτη ρα σε ύπεργολα βο 

επεξεργασί ας καί ii) σύνεργα ζεταί με την UNIFY, η οποί α παρε χεί στον Υπεύ θύνο 

Επεξεργασί ας τον Εξοπλίσμο  «ως ε χεί» με την μεσολα βηση τού Εκτελού ντος την 

Επεξεργασί α σύ μφωνα με τα ορίζο μενα στο Παρα ρτημα Ι τού παρο ντος.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


